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1. Организация анкетирования педагогических работников 

В соответствии с Положением о внутренней системе оценки качества образования 

(утверждено решением Педагогического Совета от 28.02.2024 года № 4)  было проведено 

анкетирование педагогических работников по профессиональным образовательным 

программам среднего профессионального образования с использованием анкеты 

педагогов.   

«Сбор данных осуществлен методом анкетирования в форме интернет-опроса 

(онлайн опроса) с использованием электронной анкеты, созданной в «Yandex Формы». 

 

Результаты анкетирования педагогических работников Колледжа с 

использованием «Анкета удовлетворённости условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной программы 

педагогических (научно-педагогических) работников» 

по специальности 34.02.01 «Сестринское дело» 

Анкетирование преподавателей колледжа является одной из форм контроля 

выполнения требований действующего законодательства Российской Федерации по 

реализации государственной политики в области качества образования.  

В МОСК анкетирование проводится 1 раз в год по вопросам удовлетворенности 

условиями и организацией образовательной деятельности. Результаты анкетирования 

представляют широкую информационную картину, позволяющую судить об 

удовлетворенности преподавателей условиями труда в колледже, отношении преподавателей 

к различным аспектам его деятельности, проблемах колледжа, которые требуют решения, а 

также вовлеченности и лояльности преподавателей.  

В 2024 году анкетирование по специальности 34.02.01 «Сестринское дело» прошли 5 

человек, что составляет 100%. Результаты опроса представлены в таблицах и диаграммах. 

№ Вопросы педагогическим работникам 
Ответы, % 

Да Нет 

1 
Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса? 
100  

2 
Используете ли Вы информационные технологии 

при проведении занятий? 
100  

3 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

100  

 

 
 

100 100 100 

1 2 3 

Да Нет 



3 

 

№ 
Вопросы педагогическим 

работникам 

Ответы, % 

Полностью 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

Затрудняю

сь ответить 

4 
Удовлетворены ли Вы качеством 

работы учебного отдела? 
100   

5 
Удовлетворены ли Вы официальным 

сайтом колледжа? 
100   

6 

Удовлетворены ли Вы возможностью 

пройти курсы повышения 

квалификации? 

100   

7 
Удовлетворены ли Вы качеством 

работы ПЦК? 
100   

8 

Удовлетворены ли Вы условиями 

организации труда и оснащенностью 

рабочих мест? 

100   

9 

Удовлетворены ли Вы качеством и 

количеством  учебно-методической 

литературы? 

100   

10 
Удовлетворены ли Вы качеством 

аудиторий, помещений ПЦК? 
100   

11 
Удовлетворены ли Вы доступностью 

компьютерных ресурсов и оргтехники? 
91,6  8,4 

12 Удовлетворены ли Вы оплатой труда 91,6  8,4 

 

 
 

 

 

 

 

 

100 100 100 100 100 100 100 

91,6 91,6 

8,4 4,2 

4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Полностью 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь 
ответить 
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№ Вопросы педагогическим работника Ответы 

13 

Какие затруднения и проблемы Вы 

испытываете в своей повседневной 

педагогической практике? 

Отсутствие воспитанности 

обучающихся 

Отсутствие мотивации обучения 

Не хватает наглядного обеспечения 

14 

Ваши предложения и пожелания по 

улучшению качества работы в 

колледже, пожалуйста, изложите их в 

свободной форме. Спасибо за ответы 

Меньше макулатуры 

Надеемся на дальнейшее 

сотрудничество. 

 
Выводы: 

 в целом преподаватели удовлетворены условиями работы и взаимоотношениями с 

руководством.  

 большинство опрошенных удовлетворены организацией учебного процесса, 

условиями для проведения занятий и качеством оборудования в аудиториях.  

 большинство преподавателей владеют необходимой информацией о деятельности 

колледжа. 
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Результаты анкетирования педагогических работников Колледжа с 

использованием «Анкета удовлетворённости условиями и организацией 

образовательной деятельности в рамках реализации образовательной 

программы педагогических (научно-педагогических) работников» 

 

Анкетирование преподавателей колледжа является одной из форм 

контроля выполнения требований действующего законодательства Российской 

Федерации по реализации государственной политики в области качества 

образования.  

В МОСК анкетирование проводится 1 раз в год по вопросам 

удовлетворенности условиями и организацией образовательной деятельности. 

Результаты анкетирования представляют широкую информационную картину, 

позволяющую судить об удовлетворенности преподавателей условиями труда в 

колледже, отношении преподавателей к различным аспектам его деятельности, 

проблемах колледжа, которые требуют решения, а также вовлеченности и 

лояльности преподавателей.  

В 2024 году анкетирование по специальности 40.02.02 

«Правоохранительная деятельность», 09.02.07 «Информационные системы и 

программирование» прошли 9 человека, что составляет 100%. Результаты 

анкетирования не разбивались по специальностям в связи с тем, что у групп 1 

курса реализовался общеобразовательный цикл.  

Результаты представлены в таблицах и диаграммах. 

№ Вопросы педагогическим работника 
Ответы, % 

Да Нет 

1 
Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся учебного процесса? 

100  

2 
Используете ли Вы информационные технологии 

при проведении занятий? 

100  

3 

Всегда ли доступна Вам вся необходимая 

информация, касающаяся внеучебных 

мероприятий? 

91,6 8,4 

 

 

100 100 

91,6 

1 2 3 

Да Нет 
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№ Вопросы педагогическим работника 

Ответы, % 

Полностью 

удовлетворен 

Не 

удовлетворен 

 

Затрудняю

сь ответить 

4 
Удовлетворены ли Вы качеством 

работы учебного отдела? 

91,6  8,4 

5 
Удовлетворены ли Вы официальным 

сайтом колледжа? 

91,6  8,4 

6 

Удовлетворены ли Вы возможностью 

пройти курсы повышения 

квалификации? 

91,6  8,4 

7 
Удовлетворены ли Вы качеством 

работы ПЦК? 

83,3  16,7 

 

 

 

8 

Удовлетворены ли Вы условиями 

организации труда и оснащенностью 

рабочих мест? 

91,6  8,4 

9 

Удовлетворены ли Вы качеством и 

количеством  учебно-методической 

литературы? 

83,3  16,7 

 

10 
Удовлетворены ли Вы качеством 

аудиторий, помещений ПЦК? 

100   

11 
Удовлетворены ли Вы доступностью 

компьютерных ресурсов и оргтехники? 

91,6  8,4 

12 Удовлетворены ли Вы оплатой труда 91,6  8,4 

 

 
 

 

 

91,6 91,6 91,6 

83,3 

91,6 

83,3 

100 

91,6 91,6 

8,4 4,2 8,4 

4,2 

8,4 

16,7 

8,4 4,2 

4 5 6 7 8 9 10 11 12 

Полностью 

Не удовлетворен 

Затрудняюсь 
ответить 
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№ Вопросы педагогическим работника 
Ответы 

13 

Какие затруднения и проблемы Вы 

испытываете в своей повседневной 

педагогической практике? 

Отсутствие воспитанности обучающихся 

Отсутствие мотивации обучения 

Не хватает наглядного обеспечения 

 

14 

Ваши предложения и пожелания по 

улучшению качества работы в 

колледже, пожалуйста, изложите их в 

свободной форме. Спасибо за ответы 

Работа организована грамотно и адекватно.  

Профессионального развития  

Меньше макулатуры 

Расширяться и двигаться только ВПЕРЕД!!! 

Работа идёт целенаправленно и качественно 

с большой любовью к детям 

Надеемся на дальнейшее сотрудничество. 

 

 

Выводы: 

исходя из результатов анкетирования, можно сделать вывод, что в целом 

преподаватели колледжа удовлетворены условиями работы и взаимоотношениями 

с руководством. Большинство опрошенных удовлетворены организацией учебного 

процесса, условиями для проведения занятий и качеством оборудования в 

аудиториях. В целом, атмосфера в образовательной организации оценивается 

педагогами как благоприятная для работы. В колледже создана стабильная 

развивающая система обеспечения профессионального развития педагогических 

работников, которая функционирует в правовом поле в соответствии с 

принципами государственной политики в области образования. 

 Рекомендации по повышению удовлетворённости преподавателей: 

 повышать информированность педагогов об имеющихся возможностях 

профессионального роста;  

 обеспечивать наиболее широкий доступ к информации, касающейся учебного 

процесса и внеучебных мероприятий;  

 анализировать конкретные моменты, которые могут быть улучшены, чтобы 

повысить удовлетворённость педагогов;  

 проводить дополнительные опросы для выявления конкретных проблем и 

принимать соответствующие меры, например, совершенствовать методики 

преподавания, увеличивать доступ к дополнительным материалам и ресурсам. 

 


